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 Protokół Nr XLVI/10 

 

z XLVI Sesji Rady Miejskiej w Świeciu odbytej  

w dniu 4 listopada 2010 r. od godz. 13
00

 do 18
00 

 

Otwierając obrady XLVI Sesji Rady Miejskiej w Świeciu Przewodniczący Rady  

p. Jerzy Wójcik stwierdził, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 21 radnych, czyli 

quorum i Rada może kontynuować obrady oraz podejmować prawomocne uchwały. 

 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Udział w sesji wzięli:  

- Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda, 

- Z-ca Burmistrza p. Zbigniew Podgórski, 

- Skarbnik p. Marzenna Rzymek, 

- Sekretarz p. Leszek Żurek, 

- Kierownik OOiW p. Waldemar Fura,  

- Komendant SM p. Roman Witt, 

- Kierownik Wydz. ROŚiGK p. Edyta Kliczykowska, 

- Kierownik Wydz. GRWiZ p. Justyna Brzoskowska, 

- Koordynator GPRPA p. Klaudia Subkowska, 

- Radca Prawny p. Wojciech Górski, 

- Kierownik OIiR p. Ireneusz Landowski, 

- Kierownik OPS p. Lidia Lemańska, 

- Kierownik USC p. Andrzej Krawański, 

- Kierownik OKSiR p. Romuald Dworakowski, 

- Kierownik Ref. PS p. Jolanta Eichler, 

- Kierownik RZK p. Marcin Kulewski, 

- Kierownik RM p. Ewa Spionek, 

- Kierownik Wydz. BAGiGG p. Wiesław Ratkowski, 

- Rzecznik Prasowy UM p. Renata Fluder – Bielawska, 

- Kierownik Wydz. Inwestycyjnego p. Ryszard Sadowski, 

- Dyrektor Biblioteki p. Beata Szymańska, 

- Z-ca Kierownika OKSiR p. Zbigniew Iwański, 

- Prezes Hali Widowiskowo – Sportowej p. Tomasz Keller, 
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- przedstawiciele lokalnych mediów.  

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Informacja przewodniczącego o działaniach Rady w okresie międzysesyjnym. 

4. Sprawozdanie Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Świecie za rok szkolny 

2009/2010. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniającą uchwałę Nr 275/09 Rady Miejskiej w Świeciu z dnia 29 grudnia 2009 r. w 

sprawie uchwalenia budżetu Gminy Świecie na rok 2010, 

b) zmiany uchwały dotyczącej przyznania w roku 2010 dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków oraz jej 

wysokości, 

c) wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień w tym podatku,  

d) ustalenia opłaty od posiadania psów,  

e) obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa do obliczenia  podatku rolnego na 

obszarze Gminy Świecie,  

f) „Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Świecie”, 

g) określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i innymi 

podmiotami projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności 

statutowej tych organizacji, 

h) określenia liczby nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką osobową 

w roku 2011, 

i) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wsi Sulnowo, 

j) aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy 

Świecie i planów miejscowych, 

k) utworzenia Środowiskowego Domu Samopomocy w Świeciu. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Podsumowanie działalności Rady na zakończenie kadencji 2006 – 2010. 

9. Zakończenie sesji. 

 

Ad. 2 

Rada jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniej sesji. 
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Ad. 3 

Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik przedstawił informację Przewodniczącego o działaniach 

Rady w okresie międzysesyjnym. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 4 

Sprawozdanie o działalności międzysesyjnej złożył Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 5 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Świecie za rok szkolny 2009/2010 

przedstawił Kierownik OOiW p. Waldemar Fura. 

 

Radna p. Helena Ratka – Fejtko – stwierdziła, że z satysfakcją i zadowoleniem można było 

usłyszeć o rozwoju edukacji w naszej Gminie. Martwi jedynie liczba dzieci z nauczaniem 

indywidualnym oraz malejąca liczba dzieci uzdolnionych. Czy realizowany projekt daje szanse 

rozwoju dzieciom uzdolnionym? 

 

Kierownik OOiW p. Waldemar Fura - odpowiedział, że daje takie możliwości. Nie prowadzono 

badań dotyczących wpływu zajęć na wyniki, ale rozwija umiejętności matematyczno – 

przyrodnicze oraz językowe w zakresie języków obcych. Sądzi, że dzięki temu wynik z języka 

polskiego ma takie przełożenie. Wykresy są bardzo pomocne dla dyrektorów by mogli 

przygotować plan działań na przyszłość. 

 

Radny p. Adam Cieślak – stwierdził, iż informację można podzielić na dwie części: I część to 

baza, czyli to wkład, który daje gmina, przyjęte przez nas programy poszerzające możliwości 

rozwoju uczniów. Ten obraz kształtuje wizerunek szkół dobrze przygotowanych do kształcenia. 

Jednak II część nie przedstawia się tak dobrze, gdyż średnie wyniki są gorsze niż wojewódzkie, 

czy powiatowe.  

 

Kierownik OOiW p. Waldemar Fura – odpowiedział, że działania, jakie w tej sytuacji można 

podjąć by poprawić wyniki, to działania, jakie przygotuje dyrektor oraz rada pedagogiczna. W 

chwili obecnej każda z tych szkół przygotowuje plany działania na ten rok i efekty powinny być 
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widoczne. Zgadza się, że wyniki nie są rewelacyjne i nie sprawiają byśmy mogli być zadowoleni, 

ale zadowala, że sytuacja poprawiła się w stosunku do lat poprzednich. 

   

Obrady opuścił p. Paweł Knapik. 

 

Ad.6a 

Skarbnik p. Marzenna Rzymek przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr 275/09 

Rady Miejskiej w Świeciu z dnia 29 grudnia 2009 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Świecie na rok 2010 oraz zgłosił następujące autopoprawki:  

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Polityki Gospodarczej i Finansowej – wydała opinię pozytywną, 

− Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska - wydała opinię pozytywną, 

− Rolnictwa- wydała opinię pozytywną, 

− Oświaty i Kultury - wydała opinię pozytywną. 

 

Rada większością głosów (19 za, 1 wstrzym.) podjęła uchwałę Nr 349/10 wraz z poprawkami 

w przedmiotowej sprawie. 

 

Ad.6b 

Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

dotyczącej przyznania w roku 2010 dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków oraz jej wysokości. 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 
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Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Polityki Gospodarczej i Finansowej – wydała opinię pozytywną, 

− Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska - wydała opinię pozytywną. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 350/10 w przedmiotowej sprawie. 

Przewodniczący ogłosił 10 min. przerwy. 

 

Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – zaproponował, by w związku z licznym przybyciem 

taksówkarzy na dzisiejsze obrady, zmianę kolejności omawianych pkt i omówienie najpierw pkt 

6h. Jeśli nie widzi głosów sprzeciwu przystąpią do omówienia pkt 6h. 

 

Ad.6h 

Kierownik Wydz. GRWiZ p. Justyna Brzoskowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

określenia liczby nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką osobową w 

roku 2011. 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – będą głosowali indywidualnie, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Polityki Gospodarczej i Finansowej – wydała opinię pozytywną, 

− Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich - wydała opinię pozytywną. 

 

Radny p. Leszek Piotrowski – przypomniał, iż w ubiegłym roku Rada podjęła podobną uchwałę, 

w której była mowa o trzech nowych licencjach dla osób bezrobotnych. Później okazało się, że 

wnioski chętnych przyjmowane były wg kolejności zgłoszeń. Radni na wszystkich przepisach 

mogą się nie znać i mieli prawo o tym nie wiedzieć. Dlatego uważa, że w tej chwili powinniśmy 

przychylić się do głosu taksówkarzy i nie przyjmować żadnych nowych licencji. Nie powinno 

żadnych nowych limitów tylko wymiana w ramach obecnego limitu w przypadku, gdy ktoś 

rezygnuje z tej formy działalności. 
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Radny p. Adam Cieślak – zapytał, czy jest możliwe wprowadzenie zapisu proponowanego przez 

p. Piotrowskiego, czyli czy można nie przyjmować nowych licencji, tylko przyjąć wniosek w 

sytuacji np. rezygnacji. Czy taki zapis byłby zgodny z prawem? 

 

Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda – odpowiedział, że taki zapis jest niemożliwy. 

 

Radna p. Gabriela Chmiel – dodała, że w dobie pogłębiającego się kryzysu, przechadzając się po 

Świeciu często widzimy rzędy taksówek i wnioskuje o  

 

Radny p. Andrzej Komasiński – stwierdził, że trzeba tez spojrzeć na tę sprawę z innej strony, z 

punktu widzenia tych, którzy czekają drugi rok na wolne licencje i dlatego proponujemy przyjęcie 

tylko 2 licencji. 

 

Radny p. Leszek Piotrowski – dodał, że chce sprecyzować swoją wypowiedź: wnioskuje o „0” 

nowych licencji.  

 

Przedstawiciel taksówkarzy – zapytał p. Komasińskiego – czy jest pewny, czy te dwie osoby, 

które czekają na licencję są osobami bezrobotnymi, czy też są to emeryci, którzy mają z czego się 

utrzymać. 

 

Radny p. Andrzej Komasiński – odpowiedział, że nie ma takiej wiedzy, wie tylko o osobach 

oczekujących, o których jest mowa w uzasadnieniu. 

 

Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda – wyjaśnił, że nie ma takiej możliwości, by wymagać 

takich danych od osób składających wniosek. 

 

W wyniku głosowania nad wnioskiem by nie przyjmować nowych licencji Rada większością 

głosów (4 za, 7 przeciw, 7 wstrzym.) wniosek odrzucono. 

 

Rada większością głosów (8za, 5 przeciw, 5 wstrzym.) podjęła uchwałę Nr 351/10 wraz z 

poprawkami w przedmiotowej sprawie. 

 

Radca Prawny p. Wojciech Górski – stwierdził, że głosowanie powinno odbyć się ponownie, gdyż 

nie zgadza się łączną liczba osób biorących w głosowaniu.  
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Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – odpowiedział, że nie jest to konieczne, ponieważ prawo 

dopuszcza możliwość nie brania udziału w głosowaniu. 

 

Radny p. Adam Cieślak – zacytował fragment mówiący 

 

Ad.6c 

Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda przedstawił projekt uchwały w sprawie wysokości stawek 

podatku od nieruchomości oraz zwolnień w tym podatku. 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – będą głosowali indywidualnie, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Polityki Gospodarczej i Finansowej – wydała opinię pozytywną, 

− Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska - wydała opinię pozytywną, 

− Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich - wydała opinię pozytywną, 

− Rolnictwa- wydała opinię pozytywną. 

 

Radny p. Jerzy Adrych – stwierdził, że pkt 3 projektu to stawka podatku procentowo najwyższa  

i w związku z powyższym składa wniosek o stawkę w wysokości 18, 70 zł. 

 

Rada w wyniku głosowania wniosku p. Adrych większością głosów (8 za, 9 przeciw, 3 wstrzym.) 

odrzuciła wniosek. 

 

Radny p. Leszek Piotrowski – wnioskuje o utrzymanie stawek na poziomie roku 2010. 

 

Radny p. Józef Pawłowski – wnioskuje o przegłosowanie uchwały w takiej formie, jaka została 

zaproponowana przez Burmistrza, gdyż, jeśli nie podniesiemy, chociaż w niewielkim stopniu 

uchwały w tej chwili to w kolejnym roku ta podwyżka będzie znacznie bardziej dotkliwsza. 

 

Rada w wyniku głosowania wniosku p. Piotrowskiego większością głosów (4 za, 13 przeciw, 4 

wstrzym.) odrzuciła wniosek. 
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Rada większością głosów ( 14 za, 3 przeciw, 4 wstrzym.) podjęła uchwałę Nr 352/10 w 

przedmiotowej sprawie. 

 

Ad. 6d 

Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia opłaty od 

posiadania psów 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Polityki Gospodarczej i Finansowej – wydała opinię pozytywną, 

− Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska - wydała opinię pozytywną, 

− Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich - wydała opinię pozytywną, 

− Rolnictwa- wydała opinię pozytywną. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 353/10 w przedmiotowej sprawie. 

 

Ad.6e 

Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda przedstawił projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny 

skupu żyta przyjmowanej jako podstawa do obliczenia podatku rolnego na obszarze Gminy 

Świecie 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Polityki Gospodarczej i Finansowej – wydała opinię pozytywną, 

− Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska - wydała opinię pozytywną, 

− Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich - wydała opinię pozytywną, 
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− Rolnictwa- wydała opinię pozytywną. 

 

Radny P. Bogdan Tarach – stwierdził, że w dniu wczorajszym wnioskował na komisji i dzisiaj 

ponownie składa wniosek o utrzymanie stawki w wysokości 33zł. Wniosek uzasadnia ciężką 

sytuacją w rolnictwie. Ponadto zapytał, czy z godnie z ustawą dotyczącą zwolnienia z podatku na 

terenach zalewowych od roku 2006 zostały wypłacone jakieś zwroty tego podatku? 

 

Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda – odpowiedział, że podniesienie podatku rolnego o 1 zł 

przyniesie niezbyt wysoki wkład do budżetu, więc rozkładając to na wszystkich płacących 

podatek rolny to niewielka kwota. Podjęliśmy taką decyzję, gdyż podnosimy inne podatki i tak 

jest sprawiedliwie. W kwestii zwrotów, o których wspomniał p. Tarach nie mieliśmy takich 

przypadków. 

 

Rada w wyniku głosowania wniosku p. Taracha większością głosów (5 za, 12 przeciw, 3 wstrzym.) 

odrzuciła wniosek. 

 

Rada większością głosów (15 za, 2 przeciw, 3 wstrzym.) podjęła uchwałę Nr 354/10 w 

przedmiotowej sprawie. 

 

Ad.6f 

Kierownik Wydz. ROŚiGK p. Edyta Kliczykowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

„Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Świecie” oraz zgłosiła poprawkę 

by w § 18 ust. 2 wykreślić słowa „brzydkich zapachów” i zapisać „odorów”. 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska - wydała opinię pozytywną, 

− Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich - wydała opinię pozytywną, 

− Rolnictwa- wydała opinię pozytywną. 
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Radna p. Helena Ratka - Fejtko – odniosła się do zapisu § 13 mówiący o czyszczeniu urządzeń 

raz w roku, zapis ten dotyczy osób indywidualnych jak i przedsiębiorców. W przypadku firmy 

Remondis, która opróżnia tylko kontenery i nie wymienia ich na czyste. Jest to szczególnie 

uciążliwe i niehigieniczne w okresie letnim.  

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 355/10 w wraz z poprawkami w przedmiotowej 

sprawie. 

 

Ad.6g 

Sekretarz p. Leszek Żurek przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowego 

sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami projektów aktów 

prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji. 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 356/10 w przedmiotowej sprawie. 

 

Ad. 6i 

Kierownik Wydz. BAGiGG p. Wiesław Ratkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wsi Sulnowo. 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska - wydała opinię pozytywną. 

 

Radny p. Zbigniew Rydziel – zapytał, czy jest zarezerwowane miejsce na świetlicę, gdyż takie są 

głosy mieszkańców Sulnowa. 
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Kierownik Wydz. BAGiGG p. Wiesław Ratkowski – wyjaśnił, że gmina dysponuje takimi 

terenami przy boisku, gdzie taka inicjatywa może powstać. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 357/10 w przedmiotowej sprawie. 

 

Ad. 6j 

Kierownik Wydz. BAGiGG p. Wiesław Ratkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie 

aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Świecie 

i planów miejscowych. 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Opinia Komisji do projektu uchwały: 

− Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska - wydała opinię pozytywną. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 358/10 w przedmiotowej sprawie. 

 

Ad. 6k 

Kierownik OPS p. Lidia Lemańska przedstawiła projekt uchwały w sprawie utworzenia 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Świeciu oraz zgłosiła kilka poprawek literackich. 

 

Stanowiska Klubów Radnych do projektu uchwały:  

− Nasze Świecie – opinia klubu jest pozytywna, 

− PO i Centroprawica – opinia klubu jest pozytywna, 

− OPS – opinia klubu jest pozytywna. 

 

Radny p. Adam Cieślak – zapytał o wyliczenia dotyczące utrzymania domu oraz opłat za 

korzystanie z jego usług. 

 

Radna p. Helena Ratka – Fejtko – stwierdziła, że kłóci się sytuacja, w której Dom zadziałać w 

strukturze Ośrodka pomocy Społecznej a dom będzie miła swój statut.  
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Kierownik OPS p. Lidia Lemańska – stwierdziła, że z opinii innych tego typu instytucji wynika, 

że środków z dotacji powinno starczyć. Obliczenia opieraliśmy na podstawie wyliczonej kwoty 

dotacji na 1 miejsce. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 359/10 wraz z poprawkami w przedmiotowej 

sprawie. 

 

Ad. 7 

Zapytania: 

 

Radny p. Adam Cieślak – poruszył temat zarządzenia z 27 września dotyczącego wywieszania 

plakatów między innymi przez Komitety Wyborcze. W momencie, gdy komitety otrzymały nr list 

okazało się, że miejsce jest zajęta przez plakaty kandydatów na burmistrza, więc jak zrealizować 

zapisy zarządzenia nie zasłaniając wiszących już plakatów. 

 

Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda – wyjaśnił, że każdemu komitetowi przysługuje równa 

część powierzchni na słupie i8 jeśli nie będzie innej możliwości to trzeba zakleić wiszący plakat. 

 

 

Ad. 8 

Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik wygłosił przemówienie podsumowujące działalność Rady 

na zakończenie kadencji 2006 – 2010 oraz podziękował wszystkim za współprace.  

 

Następnie przemówienia, podziękowania oraz wspomnienia z ubiegającej kadencji wygłosili: 

- Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda, 

- Radny p. Zbigniew Rydziel; 

- Radny p. Józef Pawłowski, 

- Radna p. Helena Ratka – Fejtko, 

- w imieniu klubów radnych OPS p. Andrzej Komasiński, Nasze Świecie p. Janusz Branicki,  

- Radny P. Janusz Rogala, 

- Radny p. Paweł Knapik oraz p. Gabriela Chmiel, którzy równocześnie pożegnali się z Radą, 

gdyż nie kandydują do Rady Miejskiej w następnej kadencji. 
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Ad. 9 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik zamknął obrady 

XLVI Sesji Rady Miejskiej.  

 

Protokolant:          

Magdalena Jażdżewska – Wydz. Organizacyjny U. M.                 Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Jerzy Wójcik 


